ВНИМАНИЕ: текст выделенный красным шрифтом заменяется на данные доверителя.

ДОВЕРЕННОСТЬ 
  Город Бейрут, Ливанская Республика. Шестое августа две тысячи четырнадцатого года.
Я, гр. Иванов Иван Иванович, 01 января 1971 года рождения, место рождения: г. Москва, гражданство: Россия, пол: мужской, паспорт 01 01 111111, выданный Паспортным столом № 1 ОВД "Савеловский" г. Москвы 01 января 2001 года, код подразделения 772-002, зарегистрированный по адресу: г. Москва, ул. Савеловская, д. 1, кв. 1, настоящей доверенностью уполномочиваю

гр. Петрова Петра Петровича, 15 сентября 1975 года рождения, место рождения: гор. Москва, гражданство: Россия, пол: мужской, паспорт 07 02 361258, выданный ОВД "Войковский" г. Москвы 25 октября 2008 года, код подразделения 772-100, зарегистрированного по адресу: г. Москва, ул. Выборгская, д. 1, корп. 1, кв. 1,

управлять и распоряжаться всем моим имуществом, в чем бы оно ни заключалось и где бы ни находилось, в соответствии с этим заключать все разрешенные законом сделки, в частности: покупать, продавать, принимать в дар, обменивать, закладывать и принимать в залог строения и другое имущество, определяя во всех случаях суммы, сроки и другие условия по своему усмотрению; заключать и подписывать договоры, акты о передаче и другие необходимые документы; производить расчеты по заключенным сделкам; принимать наследства или отказываться от них, с правом заполнять, подписывать и подавать в органы государственной регистрации  декларации об объектах недвижимого имущества, регистрировать в органах государственной регистрации договоры, свидетельства о праве на наследство и другие необходимые документы, а также переход права собственности и право собственности; получать в органах государственной регистрации зарегистрированные экземпляры договоров, свидетельств о праве на наследство и других необходимых документов, а также свидетельства о государственной регистрации права с правом получения выписок из ЕГРП, в том числе о правах отдельного лица на имеющиеся у него объекты недвижимого имущества; 

быть моим представителем в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии, ее территориальных отделениях по вопросам приватизации любого жилого помещения, для чего предоставляю право подавать от моего имени заявления и прочие документы, получать во всех учреждениях и организациях все необходимые документы, в том числе получать справки и документы в организациях и учреждениях, в том числе органах БТИ, Администрациях, налоговых органах, нотариальной конторе, архивах, Комитете по земельным ресурсам и землеустройству, Комитете по Архитектуре и градостроительству, с правом получения выписки из ЕГРП об обобщенных сведениях о правах на объекты недвижимости, в случае необходимости получить в любых компетентных органах документ, подтверждающий мое неучастие в приватизации ранее, в случае необходимости подписать и получить договор социального найма и договора передачи в собственность, подписать и получить договор на передачу комнаты в собственность граждан, зарегистрировать договор и право собственности, с правом подачи заявления о приостановлении, прекращении и возобновлении государственной регистрации, получения уведомления о приостановлении, прекращении и возобновлении государственной регистрации, сообщения об отказе в государственной регистрации, с правом подачи дополнительных документов, внесения изменений в записи ЕГРП, внесения изменений в документы, с правом оплаты тарифов, сборов, пошлин, с правом получения свидетельства о государственной регистрации права и всех необходимых зарегистрированных документов;

быть моим представителем в  Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии, ее территориальных отделениях по вопросу отказа от права на приватизацию любого жилого помещения, для чего предоставляю право подавать от моего имени заявления и прочие документы, в том числе отказ от права на приватизацию;

получать в любом отделении ОАО "Сбербанк России", пенсионном органе, почтовом отделении причитающуюся мне пенсию в период действия настоящей доверенности, с правом получения ежемесячных денежных выплат, дополнительного ежемесячного обеспечения, разовых и иных компенсационных выплат, с правом давать согласие на обработку моих персональных данных;

быть моим представителем в территориальном отделе Пенсионного Фонда РФ по вопросу предоставления набора социальных услуг (социальной услуги), для чего предоставляю право подписать и подать от моего имени заявление о предоставлении набора социальных услуг (социальной услуги), подавать от моего имени другие заявления, ходатайства, объяснения, получать и предоставлять справки другие документы, оплачивать сборы, пошлины;

быть моим представителем во всех организациях и учреждениях города Москвы, в том числе Фонде социального страхования Российской Федерации (ФСС РФ), Фонде обязательного медицинского страхования Российской Федерации (ФОМС РФ), органах социальной защиты, по любым вопросам, связанным с оформлением документов на мое имя, с правом вести переговоры, получать необходимую информацию, с правом представлять и получать все необходимые справки, документы;

быть моим представителем во всех компетентных организациях и учреждениях по вопросу снятия меня с регистрационного учета и регистрации по новому адресу, для чего предоставляю право получать и подавать от моего имени заявления, ходатайства, справки, удостоверения другие документы, оплачивать сборы, пошлины, поставить штампы в паспорте и других документах о снятии с регистрационного учета и регистрации, с правом получения листка убытия и других необходимых документов;

быть моим представителем в органах ГИБДД по всем вопросам, связанным с управлением и распоряжением принадлежащими мне любыми транспортными средствами;

быть моим представителем в налоговых органах по всем вопросам, связанным с налоговым законодательством;

получать причитающееся мне имущество, деньги, ценные бумаги, а также документы от всех лиц, учреждений, предприятий, организаций, в том числе в ОАО "Сбербанк России" и всех коммерческих банков, почты, телеграфа по всем основаниям; распоряжаться счетами в ОАО "Сбербанк России" и во всех коммерческих банках, с правом закрытия счетов в банках; пользоваться индивидуальным банковским сейфом, банковской/сейфовой ячейкой, оформленными на мое имя в любой кредитной организации, в том числе коммерческих банках, с правом переоформления договора аренды индивидуального банковского сейфа, банковской/сейфовой ячейки, с правом свободного доступа к индивидуальному банковскому сейфу, банковской/сейфовой ячейке, с правом давать согласие на обработку моих персональных данных, оплачивать расходы по пользованию индивидуальным банковским сейфом, банковской/сейфовой ячейкой; получать любые документы и повторные документы во всех отделах органов записи актов гражданского состояния; получать почтовую, телеграфную, ценную и всякого рода корреспонденцию и посылки; вести от моего имени дела во всех государственных учреждениях, организациях и предприятиях, а также во всех не государственных организациях и предприятиях; вести мои дела во всех судебных учреждениях со всеми правами, какие предоставлены законом заявителю, истцу, ответчику, третьему лицу, лицу, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, защитнику, потерпевшему, его представителю, в том числе с правом на:

подписание искового заявления, предъявление его в суд, передачу спора на рассмотрение третейского суда, предъявление встречного иска, полный или частичный отказ от исковых требований, уменьшение их размера, признание иска, изменение предмета или основания иска, заключение мирового соглашения, обжалование судебного постановления, предъявление исполнительного документа к взысканию, с правом на подачу жалоб, апелляционной жалобы, кассационной жалобы, жалоб в порядке надзора, заявление отводов и ходатайств, получение решений, определений, исполнительных листов и судебных приказов, а также в случае подведомственности спора арбитражному суду с правом представителя на:
подписание искового заявления и отзыва на исковое заявление, заявления об обеспечении иска, передачу дела в третейский суд, полный или частичный отказ от исковых требований и признание иска, изменение основания или предмета иска, заключение мирового соглашения и соглашения по фактическим обстоятельствам, а также с правом на подписание заявления о пересмотре судебных актов по новым или вновь открывшимся обстоятельствам, обжалование судебного акта арбитражного суда, а также с правом полного представления моих интересов в исполнительном производстве, в том числе с правом представителя на:
представление интересов в Федеральной службе судебных приставов, предъявление и отзыв исполнительного документа, обжалование постановлений и действий (бездействия) судебного пристава-исполнителя, получение присужденного имущества (в том числе денежных средств и ценных бумаг), отказ от взыскания по исполнительному документу, заключение мирового соглашения, совершать иные процессуальные действия, с правом давать согласие на обработку моих персональных данных, расписываться за меня и совершать все действия, связанные с выполнением этого поручения.

Доверенность выдана с правом получения иного имущества и денег помимо присужденного.

Доверенность выдана сроком на три года, с запретом на передоверие полномочий по настоящей доверенности другим лицам.

Смысл и значение доверенности, ее юридические последствия, а также содержание статей 185-189 Гражданского кодекса Российской Федерации мне понятны и соответствуют моим намерениям.

